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Сучасні системи промислового водопостачання включають великий комплекс 

різноманітних споруд, серед яких важливе значення мають установки іонного обміну, 

призначені для знесолення та пом’якшення природних та стічних вод, доведення міне-

рального складу води, що використовується у виробництві, до норм, що 

пред’являються споживачем [1]. 

Робота установок іонного обміну систем промислового водопостачання значною 

мірою залежить від того, наскільки інтенсивно протікатимуть іонообмінні процеси при 

коригуванні мінерального складу природних та стічних вод. 

Відомо багато різних способів та методів, що застосовуються в галузі водопідго-

товки для покращення та інтенсифікації фізико-хімічних умов іонного обміну. 

Мета роботи – обґрунтування інтенсифікації процесів іонного обміну при коригу-

ванні мінерального складу природних вод за допомогою магнітного поля. В основу робо-

ти покладено принцип, заснований на фільтрації розчинів у процесі очищення природних 

та стічних вод з використанням іонообмінників. При цьому фільтрація відбувається при 

одночасної дії магнітного поля на вихідний розчин та іонообмінник. Робота базується на 

існуючих уявленнях про вплив магнітного поля на структуру та властивості водно-

дисперсних систем фізико-хімічних основ обробки води методами іонного обміну.  

Аналіз існуючих методів покращення фізико-хімічних умов процесу іонного об-

міну при очищенні природних та стічних вод дозволив класифікувати їх на такі основні 

групи: застосування раціональних технологій обґрунтованих схем, модернізація існую-

чих та впровадження нових конструкцій іонообмінних апаратів; фізичні методи, до яких 

належать ультразвук, магнітне поле та ін [2]. 

В даний час є кілька гіпотез, які в тій чи іншій мірі дозволяють пояснити структу-

рні зміни, що спостерігаються при магнітній обробці водно-дисперсних систем: «іонні» 

гіпотези, в основі яких основна відповідальність покладається на іони, що знаходяться у 

воді; «колоїдні» гіпотези, в основі яких лежить дія магнітних полів на колоїдні частинки, 

що володіють досить великою магнітною сприйнятливістю; «водяні гіпотези», що обґру-

нтовують дію магнітних полів на воду. 

Таким чином, змінюючи певною мірою структуру водно-дисперсних систем, сту-

пінь гідратації, траєкторію руху частинок і викликаючи асиметрію гідратних оболонок, 

магнітне моле створює умови для інтенсифікації технологічних процесів, що відбува-

ються у водно-дисперсних системах, зокрема для інтенсифікації процесу демініралізації 

природних вод. 

В подальшому планується провести дослідження впливу магнітної активації на ін-

тенсифікацію процесів іонного обміну під час коригування мінерального складу природ-

них вод та розробити рекомендації для підвищення ефективності та рівня екологічної 

безпеки технології очищення природних вод за допомогою магнітної активації. 
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